



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

09 ianuarie 2025

Nr. 6

**Cu privire la repartizarea pentru plasare în câmpul muncii
a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie
„Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare
prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024**

În conformitate cu pct. 3 al Hotărârii Guvernului nr. 923/2001 „Cu privire la plasarea în câmpul muncii a absolvenților instituțiilor publice de învățământ superior și profesional tehnic cu programe de studii în domeniul Sănătate” și pct. 3 al Hotărârii Guvernului nr. 1396/2003 „Cu privire la instruirea medicilor și farmaciștilor rezidenți și plasarea în câmpul muncii a tinerilor specialiști”, în scopul asigurării instituțiilor medico-sanitare publice cu personal medical, și în temeiul Regulamentului de repartizare și plasare în câmpul muncii a absolvenților instituțiilor de învățământ medical și farmaceutic superior, profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar de stat (anexa nr. 1 la Ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 621 din 06 iulie 2021), Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 148/2021,

ORDON:

1. Se aprobă:

- 1) Componenta nominală a Comisiei pentru repartizarea absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024 (anexa nr. 1);
- 2) Tabelul de evidență a repartizării și plasării în câmpul muncii a tinerilor specialiști, absolvenți ai IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice, promoția 2024 (anexa nr. 2);
- 3) Graficul de repartizare a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024 (anexa nr. 3).

2. A se lua act de **lista locurilor vacante** (anexa nr. 4) și **lista posturilor** (anexa nr. 5) pentru plasare în câmpul muncii a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la

specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024, în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice.

3. Comisia pentru repartizarea absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024:
 - 1) își va desfășura activitatea în conformitate cu Graficul de repartizare a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024;
 - 2) va asigura repartizarea absolvenților programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat, prioritar în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice cu necesitate acută de cadre medicale.
4. IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”:
 - 1) va prezenta listele nominale cu rezultatele de reușită a absolvenților programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024;
 - 2) va prezenta formularele certificatelor de repartizare a absolvenților programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024;
 - 3) va completa pozițiile de la 1 la 8 din Tabelul de evidență a repartizării și plasării în câmpul muncii a tinerilor specialiști, absolvenți ai IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice, promoția 2024 și îl va prezenta Ministerului Sănătății.
5. Direcția politici în domeniul managementului personalului medical:
 - 1) va asigura desfășurarea optimă a activității Comisiei pentru repartizarea absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024;
 - 2) va asigura plasarea Ordinului nominalizat pe pagina web a Ministerului Sănătății.
6. Controlul executării Ordinului mi-l asum personal.

Ministru



Ala NEMERENCO

Componenta nominală
a Comisiei pentru repartizarea absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durată de 3 și 5 ani, promoția 2024

1. Ala Nemerenco, Ministru al Sănătății, **președinte**;
2. Svetlana Nicolaescu, Secretar general adjunct;
3. Vadim Aftene, șef, Direcția generală politici în domeniul serviciilor medicale integrate;
4. Diana Buga, șef, Direcția politici în domeniul asistenței medicale spitalicești;
5. Maxim Donici, șef, Direcția juridică;
6. Liviu Grib, decan al Facultății de Rezidențiat, profesor universitar, IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”;
7. Maria Bejireanu, consultant principal, Direcția politici în domeniul managementului personalului medical, **secretar**.

TABELUL
de evidență a repartizării și plasării în câmpul muncii a tinerilor specialiști,
absolvenți ai IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”,
programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani,
în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice, promoția 2024

Nr. d/o	Nr. de cotor	Numele, Prenumele	Studii (buget/contract)	Codul personal	Seria buletinului de identitate	Domiciliu stabil/domiciliul părinților	Calificarea	Instituția medicală (inițial)	Instituția medicală (repetat)	Semnătura
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Notă: nr. de ordine coincide cu nr. cotorului certificatului de repartizare.

**Graficul de repartizare a absolvenților
IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”,
programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat
la specialitățile cu durata de 3 și 5 ani, promoția 2024**

Data	Specialitatea	Nr. de absolvenți	Ora
14.01.2025	Endocrinologie	6	9 ⁰⁰ - 10 ⁰⁰
	Hematologie	1	
	Medicină de familie	8	
	Medicină legală	2	
	Neonatologie	6	10 ⁰⁰ - 11 ⁰⁰
	Reabilitare și medicină fizică	6	
	Epidemiologie	5	
	Igienă	2	
	Microbiologie	6	
	Dermatovenerologie	2	11 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰
	Medicină de urgență	5	
	Alergologie și imunologie	2	
	Chirurgie plastică, estetică și microchirurgie reconstructivă	2	
	Chirurgie generală	8	
	Chirurgie pediatrică	4	
	Ortopedie și traumatologie	4	
	Chirurgie toracică	2	
	Urologie	4	13 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰
	Chirurgie vasculară	3	
	Cardiochirurgie	2	
	Parodontologie	1b + 6c	
	Protetică dentară	14c	
	Chirurgie dento-alveolară	12c	14 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰
	Endodonție	5c	
	Ortodonție	13c	
	Pedodonție	1b + 7c	
	Total:		139

**Lista locurilor vacante pentru plasare în câmpul muncii a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie
„Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durată de 3 și 5 ani, promoția 2024,
în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice**

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Endocrinologie
IMSP Spitalul Raional Anenii Noi		1
IMSP Spitalul Raional Ceadăr-Lunga		1
IMSP Spitalul Raional Dondușeni		1
IMSP Spitalul Raional Glodeni		1
IMSP Spitalul Raional Ialoveni		1
IMSP Spitalul Raional Leova		1
IMSP Spitalul Raional Sîngerei		1
IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari”		1
IMSP Spitalul Raional Șoldănești		1
IMSP Spitalul Raional Urgheni		1
Total		10

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Medicină de familie
IMSP Centrul de Sănătate Anenii Noi		3
IMSP Centrul de Sănătate Bardar		1
IMSP Centrul de Sănătate Biruința		2
IMSP Centrul de Sănătate Bobeica		2
IMSP Centrul de Sănătate Briceni		5

IMSP Centrul de Sănătate Bujor	3
IMSP Centrul de Sănătate Cahul	6
IMSP Centrul de Sănătate Cantemir	7
IMSP Centrul de Sănătate Căinari	1
IMSP Centrul de Sănătate Călărași	2
IMSP Centrul de Sănătate Căușeni	7
IMSP Centrul de Sănătate Chirsova	2
IMSP Centrul de Sănătate Ciobalaccia	1
IMSP Centrul de Sănătate Cioc-Maidan	2
IMSP Centrul de Sănătate Ciolacu Nou	4
IMSP Centrul de Sănătate Ciorescu	1
IMSP Centrul de Sănătate Ciuculea	2
IMSP Centrul de Sănătate Ciuculeni	1
IMSP Centrul de Sănătate Cociulia	1
IMSP Centrul de Sănătate Colibași	2
IMSP Centrul de Sănătate Comrat	2
IMSP Centrul de Sănătate Congaz	1
IMSP Centrul de Sănătate Copanca	2
IMSP Centrul de Sănătate Corlăteni	1
IMSP Centrul de Sănătate Corten	1
IMSP Centrul de Sănătate Costești (r-nul Rîșcani)	2
IMSP Centrul de Sănătate Cupcini	1
IMSP Centrul de Sănătate Dondușeni	1
IMSP Centrul de Sănătate Drochia „Anatolie Manziuc”	1
IMSP Centrul de Sănătate Dubăsari	1
IMSP Centrul de Sănătate Edineț	3
IMSP Centrul de Sănătate Fălești	4
IMSP Centrul de Sănătate Fundurii Vechi	1
IMSP Centrul de Sănătate Găvănoasa	1
IMSP Centrul de Sănătate Gura Galbenei	2
IMSP Centrul de Sănătate Hîncești	6
IMSP Centrul de Sănătate Horești	1
IMSP Centrul de Sănătate Iscălu	3
IMSP Centrul de Sănătate Iargara	2

IMSP Centrul de Sănătate Larga Nouă	1
IMSP Centrul de Sănătate Lăpușna-Paşcani	2
IMSP Centrul de Sănătate Leova	2
IMSP Centrul de Sănătate Lipcani	2
IMSP Centrul de Sănătate Mihăileni	1
IMSP Centrul de Sănătate Mîndreşti	1
IMSP Centrul de Sănătate Nisporeni	4
IMSP Centrul de Sănătate nr. 1 Orhei	1
IMSP Centrul de Sănătate Ochiul Alb	1
IMSP Centrul de Sănătate Ocnîța	1
IMSP Centrul de Sănătate Orhei nr. 2	3
IMSP Centrul de Sănătate Otaci	1
IMSP Centrul de Sănătate Pepeni	3
IMSP Centrul de Sănătate Rezina	2
IMSP Centrul de Sănătate Rîșcani	4
IMSP Centrul de Sănătate Sadaclia	1
IMSP Centrul de Sănătate Sărata-Galbenă	1
IMSP Centrul de Sănătate Sărăteni	2
IMSP Centrul de Sănătate Sărătenii Vechi	1
IMSP Centrul de Sănătate Sîpoteni	2
IMSP Centrul de Sănătate Sîngerei	4
IMSP Centrul de Sănătate Speia	3
IMSP Centrul de Sănătate Soroca	2
IMSP Centrul de Sănătate Soroca Nouă	1
IMSP Centrul de Sănătate Strășeni	2
IMSP Centrul de Sănătate Șoldănești	1
IMSP Centrul de Sănătate Ștefan Vodă	3
IMSP Centrul de Sănătate Taraclia	3
IMSP Centrul de Sănătate Tănătari	2
IMSP Centrul de Sănătate Telenești	1
IMSP Centrul de Sănătate Tomai	1
IMSP Centrul de Sănătate Trușeni	1
IMSP Centrul de Sănătate Țaul	2
IMSP Centrul de Sănătate Ungheni	6

IMSP Centrul de Sănătate Vărzăreștii Noi	1
IMSP Centrul de Sănătate Vulcănești	1
IMSP Centrul de Sănătate Zăicani	2
IMSP Centrul de Sănătate Zîrmești	3
IMSP Centrul Medicilor de Familie Florești	5
IMSP Centrul Medicilor de Familie Municipal Bălți	26
Total	196

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Neonatologie
IMSP Spitalul Raional Cahul		1
IMSP Spitalul Raional Căușeni „Ana și Alexandru”		1
IMSP Spitalul Raional Drochia „Nicolae Testemițanu”		1
IMSP Spitalul Raional Florești		1
IMSP Spitalul Raional Nisporeni		1
IMSP Spitalul Raional Orhei		1
IMSP Spitalul Raional Ștefan Vodă		1
Total		7

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Medicină de urgență
IMSP Spitalul Raional Cahul		1
IMSP Spitalul Raional Căușeni „Ana și Alexandru”		1
IMSP Spitalul Raional Comrat „Isaac Gurfinchel”		3
IMSP Spitalul Raional Drochia „Nicolae Testemițanu”		3
IMSP Spitalul Raional Fălești		2
IMSP Spitalul Raional Leova		2
IMSP Spitalul Raional Nisporeni		3
IMSP Spitalul Raional Orhei		2
IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari”		1
IMSP Spitalul Raional Ungheni		3

IMSP Spitalul Clinic Bălți	12
IMSP CNAMUP SAMU Anenii Noi	2
IMSP CNAMUP SAMU Bălți	1
IMSP CNAMUP SAMU Călărași	2
IMSP CNAMUP SAMU Chișinău	13
IMSP CNAMUP SAMU Cimișlia	1
IMSP CNAMUP SAMU Comrat	1
IMSP CNAMUP SAMU Florești	2
IMSP CNAMUP SAMU Soroca	1
IMSP CNAMUP SAMU Strășeni	1
IMSP CNAMUP SAMU Șoldănești	1
IMSP CNAMUP SAMU Taraclia	1
Total	59

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Chirurgie plastică, estetică și microchirurgie reconstructivă
IMSP Institutul Oncologic		1
IMSP Spitalul Clinic Bălți		1
Total		2

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Chirurgie generală
IMSP Spitalul Raional Cahul		2
IMSP Spitalul Raional Căușeni „Ana și Alexandru”		1
IMSP Spitalul Raional Ceadr-Lunga		1
IMSP Spitalul Raional Cimișlia		1
IMSP Spitalul Raional Dondușeni		2
IMSP Spitalul Raional Drochia „Nicolae Testemițanu”		1
IMSP Spitalul Raional Fălești		1
IMSP Spitalul Raional Glodeni		1
IMSP Spitalul Raional Leova		1

IMSP Spitalul Raional Nisporeni	1
IMSP Spitalul Raional Orhei	3
IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari”	1
IMSP Spitalul Raional Strășeni	2
IMSP Spitalul Raional Ștefan Vodă	1
IMSP Spitalul Raional Ungheni	2
IMSP Spitalul Clinic Bălți	1
Total	22

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Chirurgie pediatrică
IMSP Spitalul Raional Cahul		1
IMSP Spitalul Raional Ceadr-Lunga		1
IMSP Spitalul Raional Cimișlia		1
IMSP Spitalul Raional Singerei		1
IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari”		1
IMSP Spitalul Raional Ștefan Vodă		1
IMSP Spitalul Raional Ungheni		1
IMSP Spitalul Clinic Bălți		1
Total		8

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Ortopedie și traumatologie
IMSP Spitalul Raional Anenii Noi		1
IMSP Spitalul Raional Căușeni „Ana și Alexandru”		1
IMSP Spitalul Raional Ceadr-Lunga		1
IMSP Spitalul Raional Cimișlia		1
IMSP Spitalul Raional Comrat „Isaac Gurfincel”		1
IMSP Spitalul Raional Fălești		1
IMSP Spitalul Raional Glodeni		1
IMSP Spitalul Raional Leova		1
IMSP Spitalul Raional Nisporeni		1

IMSP Spitalul Raional Ocnîța	1
IMSP Spitalul Raional Orhei	1
IMSP Spitalul Raional Rezina	1
IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari”	3
IMSP Spitalul Raional Strășeni	1
IMSP Spitalul Raional Șoldănești	1
IMSP Spitalul Raional Ungheni	2
Total	19

<i>Specialitatea</i>	
<i>Denumirea instituției</i>	Chirurgie toracică
IMSP Institutul de Medicină Urgentă	1
IMSP Spitalul Clinic Bălți	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
<i>Denumirea instituției</i>	Urologie
IMSP Spitalul Raional Cahul	1
IMSP Spitalul Raional Căușeni „Ana și Alexandru”	1
IMSP Spitalul Raional Comrat „Isaac Gurfinchel”	1
IMSP Spitalul Raional Criuleni	1
IMSP Spitalul Raional Dondușeni	1
IMSP Spitalul Raional Fălești	1
IMSP Spitalul Raional Glodeni	1
IMSP Spitalul Raional Sîngerei	1
IMSP Spitalul Raional Șoldănești	1
IMSP Spitalul Raional Ungheni	1
Total	10

<i>Specialitatea</i>	
<i>Denumirea instituției</i>	Chirurgie vasculară
IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”	2

IMSP Spitalul Clinic Bălți	1
Total	3

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Cardiochirurgie
IMSP Institutul de Cardiologie	1
IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Parodontologie
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	1
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Taracia	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Protetică dentară
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	1
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Florești	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Chirurgie dento-alveolară
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	1
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Cahul	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Endodonție
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	2
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Cahul	1

Î.M. Centrul Stomatologic Raional Hîncești	3
IMSP Spitalul Clinic Militar Central al Ministerului Apărării	1
Centrul de Plasament Temporar pentru Persoane cu Dizabilități din mun. Hîncești	1
Total	8

<i>Specialitatea</i>	
<i>Denumirea instituției</i>	Ortodonție
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	1
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Taraclia	1
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
<i>Denumirea instituției</i>	Pedodonție
IMSP Centrul Stomatologic Municipal Bălți	2
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Cahul	1
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Florești	2
Î.M. Centrul Stomatologic Raional Taraclia	1
Total	6

Lista posturilor pentru plasare în câmpul muncii a absolvenților IP Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie

„Nicolae Testemițanu”, programelor de studii postuniversitare prin rezidențiat la specialitățile cu durată de 3 și 5 ani, promoția 2024, în cadrul instituțiilor medico-sanitare publice

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Endocrinologie
IMSP Spitalul Raional Cantemir		1
IMSP Spitalul Raional Cimișlia		1
IMSP Spitalul Raional Fălești		1
IMSP Spitalul Raional Hîncești		1
Total		4

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Hematologie
IMSP Spitalul Clinic Balți		1
Total		1

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	Medicină de familie
IMSP Centrul de Sănătate Bulboacă		1
IMSP Centrul de Sănătate Comrat		1
IMSP Centrul de Sănătate Nisporeni		1
IMSP Centrul de Sănătate Puhoi		1
IMSP Centrul de Sănătate Rezina		1

IMSP Centrul de Sănătate Speia	1
IMSP Centrul Medicilor de Familie Municipal Bălți	1
Total	7

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Medicină legală
Centrul de Medicină Legală	2
Total	2

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Neonatalogie
IMSP Spitalul Raional Criuleni	1
IMSP Spitalul Raional Ungheni	1
IMSP Spitalul Clinic Bălți	3
Total	5

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Reabilitare și medicină fizică
IMSP Spitalul Raional Cimișlia	1
IMSP Spitalul Raional Comrat „Isaac Gurfinchel”	1
IMSP Spitalul Raional Rezina	1
IMSP Spitalul Raional Rîșcani	1
IMSP Spitalul Raional Ștefan Vodă	1
IMSP Institutul Mamei și Copilului	1
Total	6

<i>Specialitatea</i>	
Denumirea instituției	Epidemiologie
Agencia Națională pentru Sănătate Publică	5
Total	5

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	
Agencia Națională pentru Sănătate Publică	Igienă	2
Total		2

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	
Agencia Națională pentru Sănătate Publică	Microbiologie	6
Total		6

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	
IMSP Spitalul Raional Briceni	Dermatovenerologie	1
IMSP Spitalul Raional Cimișlia		1
Total		2

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	
IMSP Spitalul Clinic Municipal „Sfânta Treime”	Medicină de urgență	4
Total		4

<i>Denumirea instituției</i>	<i>Specialitatea</i>	
IMSP Spitalul Raional Comrat „Isaac Gurfinchel”	Alergologie și imunologie	1
IMSP Spitalul Raional Orhei		1
Total		2

<i>Denumirea institutiei</i>	<i>Specialitatea</i>	
IMSP Policlinica Stomatologica Republicana		Parodontologie
Total		1

<i>Denumirea institutiei</i>	<i>Specialitatea</i>	
IMSP Policlinica Stomatologica Republicana		Pedodontie
Total		1